



Menu Kalumet In Centro

https://it.menulist.menu
Viale Ravenna 6A, Cervia I-48015, Italia, Montaletto-zona Industriale, Italy
+393384327917









La carta di Kalumet In Centro di Montaletto-zona Industriale include circa 16 vari piatti e bevande. Mediamente paghi circa 26 € per un piatto / una bevanda. Kalumet in Centro è un ristorante situato a Cervia, in Via Viale Ravenna 6A. Il locale ha ottenuto un punteggio di 76 sullo Sluurpometro, un raccoglitore di recensioni online. Apprezzato per la sua atmosfera accogliente e informale, è perfetto per gruppi e offre la possibilità di degustare i piatti all'aperto.

Menu Kalumet In Centro



Rotoli Di Sushi

Antipasto

TARTARE

Specialità Italiane

CACIO E PEPE

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

PASTA

Antipasti

MISTO GRATINATO DEL KALUMET	16 €
POLIPO CON PATATA SCHIACCIATA	16 €
TORTINO DI MELANZANE, BUFALA E FIOCCO DI CRUDO	16 €

Frutti Di Mare

JULIENNE DI FINOCCHIO	21 €
PLATEAU DI SCAMPI	28 €
MISTO CRUDITÀ KALUMET CON PINZIMONIO	30 €

Sushi

TRUPICAL SALMON RULL (8 PEZZI)	14 €
COMBO SUSHI E SASHIMI MISTO URAMAKI E SASHIMI (24 PEZZI)	45 €
SUSHI VARIETÀ MISTO URAMAKI E NIGIRI (24 PEZZI)	45 €

Menu Kalumet In Centro



Kalumet In Centro

Viale Ravenna 6A, Cervia I-48015, Italia, Montaletto-zona Industriale, Italy Orari di apertura:

gallery image